

技术托底金融“五篇大文章” 数字金融让服务“触手可及”

专注小微企业金融服务

台州银行温州分行 协办

金融“五篇大文章”之一的数字金融,不仅为普惠金融、养老金融、绿色金融、科技金融的发展提供底层技术支撑,更直接影响着金融服务实体经济质效,对加快以创新为主的新质生产力发挥着重要作用。

台州银行温州分行通过创新数字金融产品、优化服务流程、加强风险管理和数字金融知识普及,加快数字化转型,促进数字经济与实体经济的深度融合。通过持续探索数字金融实践,推进数字金融产品、数字金融培训、数字金融建设等多领域的金融创新,金融服务实现“触手可及”。

供应链金融,缓解小微融资难

有一家温州本地的小型铝合金压铸企业在正常生产过程中遇到了原租房厂房拆迁的情况,作为租客不得不被迫转移经营战场。在厂房搬迁过程中不可避免地出现短期的停工停产、低产低销,很大程度上影响了企业的正常运转,面临较大的资金压力。

台州银行温州分行的客户经理在走访中了解到企业的困难与需求,迅速为其定制了一整套融资方案。在帮助企业解决当前资金困难的同时,推介了台州银行特有的“生态圈”项目,其中的“供应链金融”思维与新颖的产品让客户产生了极大兴趣,其不仅能有效解决企业扩大生产规模遇到资金难题,还可以帮助降低应收账款总量,优化供应链管理,提高企业整体运营效率。

此外,台州银行温州分行还为企业提供了数字金融知识培训,帮助企业主更好地理解金融市场和金融产品,提升了企业的金融风险管理能力。



通过台州银行的全方位金融服务,该压铸企业不仅顺利扩大了生产,还成功开拓了新的市场,实现了业务的快速增长。

开放平台,畅通实体经济血脉

台州银行瓯海支行在深入调研当地鞋产业时,发现年产值近2亿元的温州某鞋业有限公司。该鞋企本来计划在其他银行开立工资户,但这家银行因调整了转账限额,无法满足其相应金融需求,于是该行客户经理就向这家鞋企介绍了其工资代发产品“易财资”。随后该产品立即被企业采用,先后开立工资户400余户。

该鞋企使用“易财资”产品后非常满意。相较于其他银行类似产品,“易财资”更加简单、方便、快捷,还有对账等一系列辅助功能,在一定程度上降

低了这家鞋企财务人员工作强度。

“易财资”自上线后,就迅速受到鞋服、眼镜等温州时尚领域的企业青睐,目前已有数百家各类企业开通相应功能,首家办理该产品的企业已挂接了10个账户。

近年来,台州银行主动打造生活圈、生意圈,为小微企业提供线上经营平台的增值服务;外拓场景,持续完善优化“开放银行”等数字化平台。该行深入调研小微企业在不同发展阶段的融资需求,创新推出供应链金融产品“e购贷”,通过灵活的融资方案,满足企业在采购、生产、销售等各个环节的资金需求。“e购贷”获得温州银行业第八届服务民营经济优秀金融产品创新奖,与传统的金融产品相比,审批快、额度高、期限灵活,有效缓解小微企业融资难、融资贵的问题。

通讯员 王芸 本报记者 徐慧敏

温州银行丽水分行助企跑出“加速度”

本报讯 今年以来,围绕做好金融“五篇大文章”,温州银行丽水分行加强对重大战略、重点领域、薄弱环节的优质金融服务,持续加大走访小微产业园区,不断创新金融产品和服务方式。至8月末,该行累计投放普惠小微贷款9.36亿元,有力推动了制造业、高新技术产业等地方经济高质量发展。

在“浙丽红·共富梦”金融赋能企业的“党建+”行动中,温州银行丽水分行建立名单制管理机制,优化信贷资源配置,围绕企业大规模设备更新、技术改造、科技创新等领域,提出针对性融资方案。

浙江某食品有限公司是一家集研发、生产、销售于一体的科技型中小企业,通过招商引资从温州市瓯海区搬迁至丽水市遂昌县,年销售额从最初的1000万元达到了目前的1亿元,成为本地食品行业佼佼者。临近中秋,该企业的订单量超过预期,事先准备的流动资金出现了缺口。



客户经理经实地走访,对企业生产经营情况调查后,提出办理信用保证类贷款,解决了企业抵押难的困境。最终,该行给予企业500万元的流动资金贷款,解了燃眉之急。

一直以来,温州银行倾力支持先进制造业发

展,主动靠前将金融资源向产业链提升领域、先进制造业集群、专精特新“小巨人”等企业倾斜,推出制造业中期流动资金贷款、共富创业贷等产品,“一行一品”打造温州银行特色品牌产品体系。

在工业强县缙云,有一家领跑智能赛道道的科技创新型企业,设有3个智能研发中心,产品出口东南亚、俄罗斯、墨西哥等国家和地区。企业与上下游客户已经形成了较为完善、成熟的资金结算方式,主动向温州银行提出希望扩大自身银行承兑汇票规模,用于日益增长的资金结算。

温州银行丽水缙云支行了解企业需求后,提出以授信加部分保证金的形式开立银行承兑汇票,给予授信2000万元,敞口1000万元,不足部分以保证金形式补足,并通过资产池产品给予客户线上开票、线上存入保证金、多元化的综合服务方案为企业结算提供了更为便捷高效的金融服务。

通讯员 毛顺欣 本报记者 陈浩飞

金融浪潮中的领航者:刘启浩与金融行业的变迁与创新

在瞬息万变的金融领域,总有那么一群人,他们以敏锐的洞察力和深厚的专业知识以及对市场趋势的精准把握,引领着行业的变革与前行。刘启浩,这位资深投资专家,便是其中的佼佼者。从北京工业大学概率论与数理统计专业的硕士到管理科学与工程博士的专业学术训练,到国内知名证券公司总部的任职,再到担任深圳嘉石大岩私募证券投资基金管理有限公司的实际控制人、副总经理与投资经理等关键角色,他的职业生涯不仅是个人成长与蜕变的见证,更是中国金融行业波澜壮阔发展历程的一个缩影。

回望过去,金融行业经历了从以银行为主导的传统金融体系,向多元化、数字化、全球化方向发展的深刻变革。刘启浩正是在这一转型期踏入这个行业,亲身经历了金融科技的兴起、互联网金融的爆发式增长以及近年来金融科技与传统金融深度融合的新阶段。“十年前,金融市场的信息获取和交易执行高度依赖人工,效率和透明度都有限。”刘启浩感慨道,“而今,大数据、云计算、人工智能等技术的应用,让金融服务的个性化、智能化成为可能,极大

地提升了市场效率和客户体验。”他指出,技术的革新不仅改变了金融服务的形态,更重塑了金融行业的竞争格局和生态体系。

作为深圳嘉石大岩私募证券投资基金管理有限公司的核心成员时,刘启浩始终站在金融创新的前沿,不断探索和实践。在担任首席风控官期间,刘启浩将合规风控视为企业生命线,通过完善内控流程,加强风险监控与预警,确保公司在复杂多变的市场环境中稳健前行。他主导的合规风控体系,不仅有效防范了各类风险事件,更为公司赢得了良好的市场声誉和投资者的信任。在管理私募证券投资基金的过程中,他凭借深厚的数理统计背景和丰富的市场经验,制定了一系列科学严谨的投资策略,合理配置资产,实现组合的优化,有效应对了市场波动,实现了基金产品的稳健增值。担任公司的高级管理人员时,他与其他管理团队一同制定公司发展战略并执行实施,建立了一支市场竞争力强的国际化人才团队,产品布局合理具有前瞻性,量化定增等创新产品优势明显,实现了公司的跨越式发展。

在刘启浩看来,金融行业的每一次重大变革,都伴随着机遇与

挑战的并存。作为行业内的领航者,不仅要具备前瞻性的视野和敏锐的洞察力,更要勇于担当,积极引领行业向更加健康、可持续发展的方向发展。在金融科技快速发展的今天,我们既要充分利用技术赋能金融,提升服务效率和质量,也要高度重视数据安全、隐私保护等问题,确保金融科技的健康发展。刘启浩强调,“同时,作为金融机构,我们更要坚守合规底线,加强风险管理,为投资者提供安全、稳健的投资环境。”

对于离开大岩公司后的新征程,刘启浩有一些方向性思考。他认为,“世界的联系越来越紧密,中国企业出海和走出去拓展新的市场,已成为一个明显的趋势。AI等技术逐步成熟,金融、制造业和传统消费类行业会产生很大的变革。明确趋势,结合先进技术的应用,这是未来的投资机会,也是事业发展的第二曲线布局所在。”

展望未来,刘启浩认为,随着科技的持续进步和全球经济的深度融合,金融行业将迎来更多创新机遇。区块链、数字货币等新兴技术的兴起,将为金融交易带来前所未有的便捷性和透明度;而绿色金融、可持续金融等理念的推广,则将引导金融行业向更加环保、社会责任感更强的方向发展。

何洛汉

金融业稳健前行者:黄慧伟与宁波银行私人银行业务的稳步发展

全球疫情的肆虐给经济、社会,尤其是金融业带来了前所未有的严峻挑战。私人银行业务尤其,疫情防控措施导致众多金融机构分支机构关闭,线下交易受限,经济活动受阻,企业经营陷入困境,不良资产攀升。银行不仅面临投资者信心下滑和市场恐慌的考验,还应对全球金融市场波动的冲击。在此背景下,私人银行业务的发展之路异常艰难。

一方面,私人银行客户对个性化服务的需求愈发迫切,对私人银行的服务质量提出了更高要求;另一方面,传统线下服务模式面临转型的迫切需求,私人银行必须加速与科技、互联网的深度融合,提供更加便捷高效的线上服务。为应对这些挑战,国家出台了一系列政策措施,旨在缓解疫情带来的负面影响,包括深化金融市场改革,扩大金融市场开放以及加大对中小企业的金融支持。据《中国私人银行产业发展预测及投资分析报告》显示,私人银行业务由于其批量大、风险低、业务范围广、经营收入稳定等优势,正逐渐受到国内商业银行的青睞并迅速发展。然而,在机遇与挑战并存的

环境下,只有准确把握机遇,才能实现业务的持续壮大。

黄慧伟作为宁波银行私人银行部总经理的重要作用,是这一领域内的杰出代表。她深耕金融及银行业十余年,从国际结算部单证操作专员起步,凭借坚韧不拔的精神和卓越的智慧,一步步晋升为私人银行部总经理。她始终秉持以客户为中心的理念,积极拓展市场,提供个性化的财富管理方案,赢得了客户的高度认可和信赖。在她的领导下,宁波银行私人银行业务取得了显著成效。黄慧伟不仅制定了有效的超高净值客户开拓策略,还成功拓展了业务渠道,提升了团队的专业水平和服务质量。她注重员工培训,确保团队能够紧跟市场变化,提供精准高效的服务。同时,她还积极组织投资策略会议,与超高净值客户建立了良好的合作关系,通过定期沟通和回访,深入了解客户需求,提供个性化的财富管理方案,这让宁波银行在私人银行业务上的影响力和口碑越来越好。

在2022年,宁波银行荣获证券之星主办的2022资本力量年度

评选的“年度卓越私人银行奖”,这是对宁波银行私人银行业务的肯定,也彰显了黄慧伟作为宁波银行私人银行部总经理的重要作用。截至2023年末,宁波银行的个人客户金融资产达9870亿元,较上年末增长22.5%。其中,私人银行客户为21487户,较上年末增长25.83%;私人银行客户金融资产达2618亿元,较上年末增长31.63%。余姚支行在黄慧伟的领导下,更是早在2022年4月就实现了私人银行客户数突破1000户的里程碑,荣获宁波银行汇鑫·金鼎奖“最佳私人银行”的表彰。此外,宁波银行还荣获权威杂志《亚洲银行家》评选的2023年“中国最佳城市私人银行”奖项,这些荣誉再次证明了黄慧伟的管理才能和业务成就。

黄慧伟不仅是团队的领导者,更是整个团队的榜样。她以卓越的才智和深刻的洞察力,引领宁波银行私人银行部不断前行,赢得了业界的广泛赞誉。她的贡献不仅体现在个人的工作成果上,更体现在她对宁波银行乃至整个金融业的热爱和执着追求上。期待在未来的日子里,黄慧伟能够继续以卓越的业绩和不懈的努力,推动宁波银行在金融领域实现更加辉煌的成就。

商文礼

龙游县宏泰食品有限公司 牛里脊肉、散装绿农新鲜牛腩、猪肉 浙江省食用农产品监督抽检合格产品	太仓市中溪食品有限公司 猪肉脯、猪五花肉、猪大排肉、猪里脊肉 上海市食用农产品监督抽检合格产品
温州酥和怡食品有限公司 陈昌盛月饼 浙江省温州市月饼监督抽检合格产品	安徽太极洞酒业有限公司 老粮白(白酒) 浙江省湖州市酒类监督抽检合格产品
苍南县桥墩德信月饼加工坊 陈氏德信月饼 浙江省温州市月饼监督抽检合格产品	江阴市祝塘镇稻源食品厂 桃酥饼、宫廷桃酥 上海市糕点监督抽检合格产品
温州市月芽泉食品饮料有限公司 饮用纯净水 浙江省温州市饮料监督抽检合格产品	常熟市虞山镇味香园食品厂 牛奶味吐司、老式面包 上海市糕点监督抽检合格产品
湖州长兴农庄 老虎潭白茶 浙江省茶叶及相关制品监督抽检合格产品	兴化市兴东水产养殖专业合作社 “王宝和杯”全国河蟹大赛 金蟹奖

减资公告: 杭州满空文化创意有限公司(统一社会信用代码:91330109MA2K9P9X3F)股东会决议,将本司注册资本由500万减至10万,现予以公告。债权人自本公告刊登之日起45日内,有权要求清偿债务。联系人:陈昊丰,联系电话:13396579275。 通知债权人申报债权的注销公告: 长兴县恬楼协会经会员大会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,向清算组申报债权。清算组电话:13867293908。长兴县恬楼协会 2024年9月6日 米优可(杭州)日化用品有限公司 遗失 财务章,(曾言)法人章,各一枚,声明作废。	杭州育言科技有限公司遗失 杭州市钱塘区市场监督管理局2020年06月09日核发的统一社会信用代码:91330106A2HY4D99Q的营业执照正、副本,遗失公章一枚,声明作废。 长兴县恬楼协会 遗失 公章,财务章,各一枚,声明作废。 绍兴市柯桥区日月小额贷款有限公司,本公司将于2024年9月22日召开股东会,会议地点:绍兴市柯桥区福全镇沈家堰;会议内容:1.公司股权变更 2.修改公司章程。请各股东准时参加。联系人:虞阿五,联系电话:18658585599。绍兴市柯桥区日月小额贷款有限公司,2024年9月6日
--	---

杭州富深通信设备有限公司第一分公司**遗失**杭州萧山商业城开发有限公司开具的发票1份,编号:0004100,金额:2680,声明作废。
天台宇溢汽车用品有限公司**遗失**公章(编号33102310053097)、财务章(编号33102310053098),声明作废。
江山市智轩建材经营部(个体工商户)**遗失**公章,编号33088110080336,声明作废。

嘉善九玄贸易有限公司**遗失**公章,编号33042110057580,声明作废。
嘉善县新鼎装饰有限公司**遗失**公章,编号3304210006322,声明作废。
台州市黄岩凌夏食品有限公司**遗失**公章,编号33100310064711,声明作废。
浙江华诚玻璃科技股份有限公司**遗失**公章(编号33042110010677),财务章、法人章沈阿邱,声明作废。

绍兴苏诚管道安装有限公司**遗失**公章33060210006243,声明作废。
绍兴市吉彩伞业有限公司**遗失**公章33060410086470,财务专用章33060410086471,发票专用章33060410086472,合同专用章33060410086473和陆吉法人章,声明作废。
绍兴市上虞区大象托育园**遗失**民办非企业单位登记证书正副本,统一社会信用代码52330604MJ9522264,声明作废。

本报讯 近日,金华永康一厂房发生火灾,却得到应急管理部官方微博公众号点赞,起因是该企业员工在火灾发生后高效规范处置,有效阻止了火灾蔓延扩大,将损失降到最低。其中,该企业的自动喷水灭火系统发挥了重要作用。

近年来,特别是去年武汉4·17重大火灾发生后,各企业对消防安全的重视程度越来越高,在消防部门的普及和宣传下,很多企业主动认识整改火灾隐患,配备消防设施的重要性,不少企业主按照国家技术标准要求加装了火灾自动报警系统和自动喷水灭火系统等,都需要企业增加资金投入,一些初创期、成长型企业虽然自身有意愿、企业有需求,但流动资金有限,无法保障经费投入。

“我们的厂房在设计建造时是按照丁戊类厂房标准建设的,没有喷淋、烟感等消防设施。现在我们企业大家都是感同身受,安全生产,必须防火先行。我们去年就有想法要对厂房的消防设施进行全面改造,但是因为资金周转压力一直没有启动。”永康日用品生产企业负责人朱先生说。在一次与工行的客服经理交流中,朱先生提到了目前遇到的困难。没想到没多久工行的客服经理就与他联系可以申请“消防e贷”专项贷款,这让朱先生十分惊喜。8月8日,朱先生正式收到了这笔名为“消防e贷”的30万元专项贷款,解决了企业的燃眉之急。

从提出贷款需求,到工行研究政策,设计专项贷产品,再到最后贷款落地,用时还不到1个月。据悉,这也是全国首笔针对企业消防设施改造的专项贷款。工行金华分行相关业务负责人告诉记者,“消防e贷”是他们在走企入企调研过程中了解搜集到的企业最现实需求,“现在企业的安全意识都很强,他们也愿意在这方面投入,但是消防设施整体的改造费用也不是小数目,如果银行愿意贷款支持他们改造,能很好地缓解他们的资金周转压力。”

据悉,“消防e贷”为纯信用无抵押贷款,贷款年化利率最低可以达到3.2%,在收到企业申请后,银行会第一时间到企业展开尽职调查,如果通过即可马上给予额度,企业可随借随还,此举对于企业改善流动资金有显著作用。

目前,工行金华分行“消防e贷”已受理5笔业务,接下来还会在金华各县市区推广。

工行金华分行表示,服务实体经济是金融机构的根本宗旨,而一个企业的发展,离不开消防安全的保障。在调研中发现企业面临消防设施整改经费的难题后,工行金华分行深入贯彻落实习近平总书记考察浙江重要讲话精神和考察调研金华重要指示精神,紧紧围绕金融高质量发展要求,对企业面临的困境主动服务,积极向省里争取,成功开设全国首创的“消防e贷”产品,用“管家式”服务和创新金融手段,为企业纾困解难,助力企业成长壮大。

本报记者 孙侠 通讯员 张奕晨

近三千小微企业获信14亿元 柯桥联合村行助实体见真章

本报讯 今年以来,杭州联合银行主发起的柯桥联合村镇银行积极落实各项政策方针,取得良好效果,今年累计发放普惠小微贷款14.33亿元,惠及2847户,有效促进柯桥普惠小微在内的实体经济发展。

柯桥联合村镇银行在2020年的一次走访中了解到绍兴管策化纤有限公司因扩大经营需要,打算采购一批加弹机,并计划储备一批原料以备生产。因当时原材料价格较低,迫切需要抓住价格洼地时机,急需流动资金用来提前备货。该行实地调查后,第一时间向其发放贷款350万元,支持企业发展。

银行日前再次贷后走访企业时,企业负责人反馈:“我们现在加弹机扩张到8张了,销售及利润也大幅增加,发展形势向好,这多亏了柯桥联合村镇银行,在我们21年困难时刻伸出援手,切实解决燃眉之急,能够在原料价格较低时入手材料,节约成本又获得发展机会,非常感谢!”
该行相关负责人表示,下一阶段将继续坚守“支农支小”市场定位,不断创新服务模式,为区域经济发展贡献更多力量。
王芳娟

王者回归 上汽大众333车队大庆CTCC斩获双冠

2024年8月30日至9月1日,CTCC中国汽车场地职业联赛黑龙江大庆站,其中,运动杯迎来了王牌车手王鹏,王鹏在CTCC 333车队的回归,全新升级的上汽大众凌渡L赛车闪耀登场,斩获两回合冠军!

运动杯进行两回合决赛。在首回合的决赛中,车手刘洋展现绝对速度,摘得全场第一、S组冠军;第二回合的比赛中,再下一城实现双冠神话。高华阳/孙超车组也搭配默契,在两回合决赛中均斩获亚军,收获可观的积分。

杭州凯若贸易有限公司**遗失**公章一枚,声明作废。
杭州坤宇投资咨询有限公司**遗失**公章一枚,声明作废。
杭州明晨气体设备有限公司**遗失**公章一枚,声明作废。

宁波久兴建筑科技有限公司工会委员会**遗失**工会法人资格证书,统一社会信用代码:81330225MC6386788W,声明作废。

杭州迈冲汽车服务有限公司**遗失**财务章,声明作废。
杭州拱墅区珂欧网络科技有限公司**遗失**公章,财务章,声明作废。
杭州董仁信息科技有限公司**遗失**公章,声明作废。
斯泰必鲁斯(浙江)有限公司**遗失**技术进口合同登记证书及技术进口合同数据表,合同号21DEJZ ZY3720201001,特此声明。
杭州君源商业运营管理有限公司**遗失**财务章,法人章(钮祖强),声明作废。
桐乡市乌镇聚合市场营销策划服务部**遗失**公章,财务章,法人章各一枚,声明作废。